

## 服务支持

## 给青年人才提供全链式服务

为了解决青年人才的后顾之忧，鄞州提供了全链式服务，包括全家落户、子女入学、家属服务、医疗保健等。

对持有《精英卡》的青年人才，其引进单位为未就业配偶发放最长不超过3年市社会平均工资标准生活补贴的，若其引进单位属于财政全额负担单位，给予全额补贴；若为其他性质单位，给予50%的补贴。青年人才子女申请就读区内公办学校的，经审核认定后，可享受本区户籍居民同等待遇，由教育部门协同解决；其子女自主就读区内民办学校

的，给予每人每年2万元补助，最长3年。对持有《精英卡》及副卡的青年人才及其直系亲属，可享受交通出行补贴、保险补贴、指定景点门票免费等优惠。

每年组织符合条件的青年人才开展免费健康体检和疗休养服务，额度参照公务员体检标准，并做好日常保健工作。设立青年人才健康服务定点医院，符合条件的青年人才可享受定点医院优先安排、专家预约、医疗特需服务等绿色通道就医服务。 记者 薛曹盛

实习生 张琼冉 罗萍  
通讯员 鄞才轩 徐庭娟

## 宁波杭州湾新区举行硕博人才专场招聘会 4000多个岗位 “抢”近300位人才



招聘会现场。记者 郑凯侠 摄

“新区有免费吃住游学的‘四免一补’游学大礼包；还有针对硕士研究生学历（包括副高职称、高级技师）人才分别给予最高25万元、30万元购房优惠；首创了青年人才就业定居‘家乐红包’，只要青年人才在新区工作、结婚生子，并在新区落户的，购房给予一次性2.8万元补贴……”昨日，在2022届硕博人才宁波杭州湾新区专场招聘会上，宁波杭州湾新区人才发展中心主任沈性杰现场向近300位硕博人才抛出“真金白银”的橄榄枝。

据了解，招聘会聚集了16家宁波杭州湾新区优质企业，包含智能制造、生物科技、新材料等行业内领军企业，共发布4000多个职位。

吉利汽车研究院（宁波）有限公司招揽环保性能开发、轻量化开发、材料开发等各类工程师，给出的待遇是1万-2万元的月薪。

“今年我们整个集团计划招聘4000多名应届毕业生，今天带来的只是部分岗位，大部分是技术研发类。”康龙化成（宁波）科技发展有限公司招聘经理王春颖说，此次招聘的岗位，月薪基本在1.2万元以上，最高年薪可达25万-35万元。

王春颖表示，公司招聘的人才以硕博为主，以往都是主动进高校招人，此次硕博专场招聘会非常及时，“一下子能面对这么大批量的高层次人才，并进行洽谈，我们感到非常惊喜。”

记者注意到，方太、吉利等大企业是众多硕博人才的首选。“企业平台好，里面的人都很优秀，对于个人

能力和素质的提升会有很大帮助。当然，竞争同样也很激烈。”中科院宁波材料所机械工程专业在读的山东小伙齐帆比较看重企业的背景及实力，他给吉利、方太等多家企业投了简历。“如果专业对口，薪资合适，我非常愿意留下来。”齐帆说，“新区能补贴20多万元买房，这条政策是真的香！”

“到了求职环节，名校的光环已经不是那么有用了，除了专业能力，企业更看重的是个人的综合能力。”参加招聘会的房同学主攻纳米生物材料，目前博士在读。她告诉记者，她的薪资期望值是月薪2万-3万元，留在宁波是刚读博士的时候就打算好了。“因为老家山东与我的专业对口的企业少，选择余地不大，而宁波宜居且人才政策十分给力，比如新区在产学研这一方面，做得非常好。”房同学说。

引进来，留得住。据了解，今年以来，宁波杭州湾新区通过招才引智、平台建设、营智环境“三聚焦”，奋力打造人才智力集聚高地、产智融合创新高地、人才安居幸福高地“三高地”。目前，已引进高端人才103人，同比增长164%，增速位列全市第一；引进高校毕业生7362人，完成全年考核任务的106.9%，其中引进硕博生825人，位列全市开发区第一、区县（市）第三；规上企业研发经费投入14.7亿元，同比增长53.5%，增速位列全市第一；人才绿卡办理数量、质量位列全市第一。

记者 吴丹娜

## 西藏那曲马外外冬虫夏草直销节 “双11”限量8.5折抢

抢购时间：10月28日—11月11日

每天前11位到店购虫草的顾客，赠送价值288元“红枸杞”1份



西藏那曲马外外冬虫夏草直销节，为保证“双11”专场活动虫草供应充足，我们从西藏那曲挖草人手中直接空运至宁波。以确保正品原产地虫草，为宁波的新老顾客献上我们珍贵的礼品——西藏那曲虫草。特此“双11”专场活动8.5折限量抢购，每天前11位到店购虫草的顾客，赠送价值288元“红枸杞”1份。在此承诺“双11”专场活动销

售的虫草，如有发现掺假行为，“假一罚十”赔偿，祝大家扎西德勒。

西藏那曲冬虫夏草具有以下特点：

- 1、西藏那曲虫草虫体表面色泽黄净，不论虫体大小，色泽均一致；
- 2、西藏那曲虫草无论虫体大小，看上去均显得粗肥匀称；
- 3、西藏那曲虫草虫体和尾皆透亮油润，有股浓酥油的香味。

订购热线：  
13908968577

宁波总店地址：宁波市海曙区药行街2号，灵桥西（现芝士公园原老报社斜对面，红光罗浮宫楼下）  
营业时间：8:00—21:00

## 慎重保护个人信息 防范信用卡盗刷

家住江东东柳街道的李先生，最近遇上了一件烦心事：“收到某银行的催款单，说我刷卡消费了2万元，但问题是，我根本没有这家银行的信用卡。”

问题出在哪里？李先生百思不得其解。报案后，民警帮他找到了症结所在，“你的个人信息被人盗用了，冒领出信用卡进行消费。”

李先生这才恍然大悟，自己年初在委托中介办理某家银行信用卡时，曾经将身份证交予他人保管，“一定是这时候

出了问题。”

据记者了解，目前，社会上有所谓“中介机构”打着代办高额度信用卡的旗号，引诱市民通过他们办理信用卡，向他们提供身份信息和证件，然后通过这些材料冒领信用卡进行盗刷，甚至冒用客户身份进行电信诈骗等违法行为。

不法分子手段层出不穷，让人防不胜防，工商银行宁波市分行银行提醒，日常生活中，市民须注意以下几点：

一、请务必到银行网点、官方网站等

正规渠道申领信用卡，切勿委托他人或非法中介机构代办信用卡，也不要通过提供非真实资料进行办卡申请。

二、接到自称银行人员的电话询问信用卡卡号、银行账号及密码等个人账户资料时，要提高警惕，同时请不要把身份证、信用卡转借他人使用或泄露银行卡的卡号及有效期。

三、对外提供个人身份证件复印件时，可在复印件上注明使用用途。

四、浏览网站需要填写个人信息时，



尤其是身份证号码、姓名、电话等个人信息，请慎重填写。

五、交易单据包含个人信息，请务必妥善保管各种交易单据。

宁波银保监局提醒广大市民，生活中一定要注意个人信息的保护，不给不法分子可乘之机。

记者 徐文燕  
通讯员 杨益军 蒋天宙 郑波